



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

10 07 2024

м. Київ

№ 976

Про утворення комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»

Відповідно до пункту 7 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 року № 237 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 липня 2024 року № 796) (далі – Порядок та умови), підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію з питань розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (далі – Комісія), затвердивши її персональний склад, що додається.

2. Комісії:

1) оприлюднити на офіційному вебсайті (вебпорталі) МОН оголошення про проведення розподілу субвенції в термін до 11 липня 2024 року;

2) забезпечити збір інформації за критеріями, визначеними у пункті 9 Порядку та умов за допомогою програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» та засобів електронної комунікації (СЕВ ЦОВВ, електронна пошта), в термін до 16 липня 2024 року;

3) провести аналіз відповідної інформації, підготувати та подати до МОН пропозиції щодо розподілу субвенції згідно з вимогами пункту 8 Порядку та умов, в термін до 26 липня 2024 року.

3. Директорату шкільної освіти (Хворостяний І.) підготувати та забезпечити в установленому порядку погодження і подання на розгляд

Кабінету Міністрів України проекту рішення щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами, бюджетом м. Києва.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Сташківа А.

Т. в. о. Міністра



Михайло ВИННИЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Наказ Міністерства освіти і
науки України**

10 07 2024 № 976

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД

**комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної
середньої освіти «Нова українська школа»**

СТАШКІВ Андрій	заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії;
ХВОРОСТЯНИЙ Ігор	генеральний директор директорату шкільної освіти МОН;
БАЛАШОВА Тетяна	керівник експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти МОН;
ЛИТВИНЧУК Андрій	виконувач обов'язків директора державної наукової установи «Інститут освітньої аналітики»;
МОРЕНКО Анна	державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти МОН, секретар;
СОКОЛЕНКО Світлана	головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних та загальнодержавних видатків МОН;
КІЛЬДЕРОВА Інна	начальник головного управління загальної середньої освіти директорату шкільної освіти МОН.

**Генеральний директор
директорату шкільної освіти**



Ігор ХВОРОСТЯНИЙ